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Έναρξη εκδηλώσεων για Αναπηρία από Δίκτυο 
Φορέων Υγείας Μητροπόλεως Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μια κοινωνία με ανοικτή αγκαλιά για όλους δημιουργήθηκε 
σήμερα στο Κλειστό Γήπεδο Νέας Ιωνίας Βόλου, όπου 
πραγματοποιήθηκε αγώνας Goalball με τη συμμετοχή μαθητών 
και καθηγητών του 3ου ΕΠΑΛ Βόλου, εθελοντών και της 
ομάδας «Μάγνητες Τυφλοί» σε μια ξεχωριστή δράση που 
διοργανώθηκε από το Δίκτυο Φορέων Υγείας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Μαγνησίας.

Η σημερινή δράση εντάχθηκε στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας για την 
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Αναπηρία που έχει οριστεί για την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου και αποτέλεσε την 
έναρξη των εκδηλώσεων που έχουν προγραμματιστεί για φέτος από το Δίκτυο 
Φορέων Υγείας της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος.

Στο Κλειστό Γήπεδο της Νέας Ιωνίας οι μαθητές του 3ου ΕΠΑΛ Βόλου γνώρισαν το 
παραολυμπιακό άθλημα Goalball με το οποίο αθλούνται τα άτομα με αναπηρία 
όρασης και μυήθηκαν στον τρόπο ψυχαγωγίας τους. Μαθητές και καθηγητές 
φόρεσαν τις ειδικές μάσκες και συμμετείχαν με ενθουσιασμό στον αγώνα.

Τη χαρά του Goalball γεύτηκαν οι μαθητές και καθηγητές του 3ου ΕΠΑΛ Βόλου, 
μέλη της ομάδας από τους «Μάγνητες Τυφλούς», αλλά και εθελοντές, ενώ οι 
παρευρισκόμενοι στην κερκίδα επευφημούσαν τις προσπάθειές τους.

Στόχος της όλης δράσης ήταν οι μαθητές να διευρύνουν τη αξία της 
ενσυναίσθησης και να έρθουν ακόμη πιο κοντά στη θέση των ατόμων με αναπηρία 
όρασης.



Εκ των συντελεστών του Δικτύου Φορέων Υγείας της Μητρόπολης Δημητριάδος ο 
π. Καλλίνικος Γεωργακόπουλος τόνισε πως «και φέτος το Δίκτυο Φορέων Υγείας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος έχει προγραμματίσει ένα πλούσιο 
πρόγραμμα εκδηλώσεων αφιερωμένων στην Παγκόσμια Ημέρα Αναπηρίας. Η αρχή 
έγινε με τον αγώνα Goalball, όπου με τη συμμετοχή μαθητών του 3ου ΕΠΑΛ Βόλου 
και μελών της ομάδας «Μάγνητες Τυφλοί» τονίστηκε η προοπτική δημιουργίας 
από τους σημερινούς νέους και μελλοντικούς πολίτες μιας κοινωνίας που θα 
αποτελεί μια ανοικτή αγκαλιά για όλους. Οι άνθρωποι με αναπηρία είναι 
ευλογημένες προσωπικότητες του Θεού ισάξιοι με τους υπόλοιπους συνανθρώπους 
τους. Όλοι μαζί μπορούμε να βοηθήσουμε ο ένας τον άλλο».

Η διευθύντρια του 3ου ΕΠΑΛ Βόλου κ. Αγορή Οικονόμου ανέφερε πως «οι μαθητές 
του 3ου ΕΠΑΛ Βόλου που έπαιξαν το Goalball, είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν 
το συγκεκριμένο άθλημα και να έρθουν πιο κοντά στις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουν τα άτομα με πρόβλημα όρασης».

Η πρόεδρος του συλλόγου «Μάγνητες Τυφλοί» κ. Βιβή Τεμπέλη αναφέρθηκε στις 
αξίες της συμπερίληψης και της συνεργασίας που αναδείχτηκαν μέσα από τη 
δράση με το Goalball. Προσθέτοντας πως «είμαστε όλοι μια ομάδα, μια κοινότητα, 
με αξιοπρέπεια και σεβασμό ο ένας για τον άλλο. Η δράση ενόψει της Παγκόσμιας 
Ημέρας για την Αναπηρία ήταν ιδιαίτερη και είμαστε όλοι συγκινημένοι και 
ενθουσιασμένοι».

Εκδηλώσεις την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου

Οι εκδηλώσεις από το Δίκτυο φορέων Υγείας της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος 



συνεχίζονται την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου ως εξής:

8.30: Διαδικτυακή παρουσίαση των φορέων αναπηρίας σε σχολικά συγκροτήματα, 
σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας

9.30 Ειδική Εκδήλωση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, αφιερωμένη στην 
Παγκόσμια Ημέρα Αναπηρίας, από το 1ο Γυμνάσιο Βόλου. (πάνω αίθουσα 
Πνευματικού Κέντρου ΙΜΔ)

10.00 – 14.00: Εθελοντική αιμοδοσία και εθελοντική δειγματοληψία εθελοντών 
δοτών μυελού των οστών. (Στον προαύλιο χώρο του Αγίου Νικολάου).

Συμμετέχουν: ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΑΛΑΣΣΑΙΜΙΑΣ, ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, η ΑΜΚΕ 
«ΝΙΚΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ ΕΝΑΣ ΗΡΩΑΣ ΓΙΑ ΠΟΛΛΟΥΣ» και το ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΟΔΗΓΙΣΜΟΥ 
ΒΟΛΟΥ.

11.00: Εναρξη ειρηνικής πορείας από το Πνευματικό Κέντρο της ΙΜΔ (Κ. Καρτάλη 
με Ανθ. Γαζή) προς το προαύλιο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
Βόλου, δια των οδών Κ. Καρτάλη – Ερμού – Πλατεία Αγ. Νικολάου.

11.30: Δράσεις ευαισθητοποίησης για όλους σε θέματα αναπηρίας από το ΕΕΕΕΚ 
Βόλου. (Πλατεία Αγίου Νικολάου)

18:00: Η Ψυχιατρική Κλινική Ενηλίκων Βόλου της 5ης Υ.ΠΕ., διοργανώνει 
εκδήλωση με τίτλο: «Ενημέρωση των πολιτών για θέματα ψυχικής υγείας». (κάτω 
αίθουσα Πνευματικού Κέντρου ΙΜΔ).






